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CCSU Campus Climate Survey
Students

Spring 2020
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 Higher Education Research Institute, UCLA

 ~ 300 Questions

 Comparison Group:
• Public 4‐year Colleges (N=5)

 Graphs
• CCSU  vs Public 4‐year Colleges/Universities
• CCSU:  Male  vs Female
• Significant statistical difference (p <.05) are noted by “*”

Student Campus Climate Survey, Spring 2020
Overview



Q 7a, 4, 1

Freshman, 
19%

Sophomore, 
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Junior, 
22%

Senior, 
29%

Graduate, 
13% 83% Full‐time

Student Campus Climate Survey, Spring 2020
Demographics

 1,668 Students participated! 
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Q 7a, 4, 1
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Student Campus Climate Survey, Spring 2020
Demographics
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CCSU Student Experiences
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Q 9a,b,e,f
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CCSU Student Learning
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Q12 a‐f,h

26%

38%

13%

39%

76%

35%
31%

0%

20%

40%

60%

80%

Writing
Center

Tutoring or
Other

Academic
Assistance

Disability
Resource
Center

Career
counseling
and advising

Academic
Advising

Transcript
Review

Student
Health
Services

U
til
iza

tio
n 
(%

)
Since entering this college, how often have you utilized the 

following services?
(Frequently/Occasionally)

CCSU All Public 4‐Year
* (P < 0.05)

*

*

*

*

*



Q12 a,b,e
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CCSU Student Perceptions about 
Diversity, Finances, Interactions & 

Concerns
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The Importance of Being Very Well‐off Financially is Essential
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Q 25c,d,n
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Since Entering this College, how Often 
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Discrimination & Harassment
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Faculty & Students
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Key Takeaways 

Highlights:
 CCSU students are more satisfied with campus response to 

• Campus emergencies
• Incidences of sexual assault
• Incidences of discrimination/bias

 CCSU students experience less discrimination than students at 
the comparison institutions
• Race/ethnicity, age, gender identity, socioeconomic class

 CCSU students have witnessed fewer incidences of 
discrimination 
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Key Takeaways 

Areas for Improvement
 Encourage students to make greater use of resources

• Fewer CCSU students take advantage of the services offered
̶ Faculty office hours
̶ Student health and wellness
̶ Advising
̶ Career Counseling 
̶ Tutoring

• Increase CCSU student confidence about their mathematical 
aptitude 

• Encourage CCSU students to participate in study groups

 Improve communication about available resources regarding 
food insecurity
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Key Takeaways 

Areas for Improvement

 CCSU students miss more class due to personal reasons 

• Family responsibilities, work, difficulty getting to/from campus

 CCSU students contribute money to support their families 
while feeling less supported by their families

 More CCSU students think about transferring or dropping out

• Didn’t “fit in”  

• Lack of community among students

 More students work for pay than at comparison institutions 
(related to their desire to be very well‐off financially?)
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Questions???


